
 673 

 810 

 1
36

3  1
29

2 

50 

 493 

 8
98

 

 470,3 

 4
93

  673 

АА

 2
85

 
 2

85
 

 4
02

  39 

 39 

 4
56

 
 2

98
,8

 
 4

9,
5 

А-А

N Îáîçíà÷åíèå Íàèìåíîâàíèå Ê-ÂÎ

1

1

1

2

2

Êîðïóñ â ñáîðå

Äâåðü â ñáîðå

Áëîê óïðàâëåíèÿ ÇÓ â ñáîðå 
Êàññåòà â ñáîðå

Ïîëêà â ñáîðå

ßùèê äëÿ íàóøíèêîâ 1

8

4

4

8

8

4

Âèíò Ì4õ12 ISO 7380

Âèíò Ì4õ12 DIN 7985

Âèíò Ì6õ16 DIN 965

Ãàéêà Ì6 DIN 985

Øàéáà 6 DIN 125

Øàéáà 4 DIN 125

Êàáåëü ïèòàíèÿ ñåòåâîé  220v (Âèëêà 

EU-ðîçåòêà C13) 3õ1_1.8 ì 1

N Îáîçíà÷åíèå Íàèìåíîâàíèå SW- Имя файла(File Name) SW-Имя конфигурации(Configuration 
Name) Тип элемента Тип ê-âî 

1 Øàéáà 4 DIN 125 1Шайба обычная Аллегри DIN 125 Washer DIN 125 - A 4.3 3 Стандартные 
изделия 4

2 Âèíò Ì4õ12 DIN 7985 Винт полуцилинд_DIN_7985_оц ISO 7045 - M4 x 12 - Z --- 12C 3 Стандартные 
изделия 4

3 Ãàéêà Ì6 DIN 985 Гайка самоконтр_DIN_985_оц. ISO 10511-M6-C 3 Стандартные 
изделия 8

4 Øàéáà 6 DIN 125 1Шайба обычная Аллегри DIN 125 Washer DIN 125 - A 6.4 3 Стандартные 
изделия 8

5 Âèíò Ì4õ12 ISO 7380 Винт внутренним шестигран_ISO_7380 ISO 7380 - M4 x 12 --- 12C 3 Стандартные 
изделия 8

6 Âèíò Ì6õ16 DIN 965 Винт потай DIN_965_оц ISO 7046-1 - M6 x 16 - Z --- 16C 3 Стандартные 
изделия 4

7 609.103.00-44988 ÑÁ Êîðïóñ â ñáîðå 609.103.00-00000 УСБ Корпус 00 1 Сборочные единицы 1

609.153.00-44988 ÑÁ Êîðïóñ 609.153.00-00000 СБ Корпус По умолчанию 1 Сборочные единицы 1

Ïðåññ-ãàéêà Ì4 Пресс-гайка Пресс-гайка М4 потай 3 Стандартные 
изделия 12

609.153.01-44988 Ñòåíêà áîêîâàÿ ëåâàÿ 609.153.01-00000 Бок1 По умолчанию 2 Детали SMB 1

По умолчанию -

609.153.02-44988 Ñòåíêà áîêîâàÿ ïðàâàÿ 609.153.02-00000 Бок2 02 2 Детали SMB 1

02 -

609.110.03-43278 Ïåðåêëàäèíà 609.110.03-43278 Перекл По умолчанию 2 Детали SMB 2

По умолчанию -

609.110.05-44044 Óãîëîê 609.110.05-44044 Уголок По умолчанию 2 Детали SMB 2

По умолчанию -

609.153.06-43278 Ñòåíêà çàäíÿÿ 609.153.06-43278 Стенка задняя По умолчанию 2 Детали SMB 1

По умолчанию -

609.150.07-43296 Ñàëàçêà 609.150.07-43296 Уголок опорн 00 2 Детали SMB 2

00 -

609.150.07-01-43296 Ñàëàçêà çåðê 609.150.07-01-43296 Уголок опорн зерк 00 2 Детали SMB 2

00 -

609.110.07-38806 Óñèëèòåëü 1 609.110.07-38806 Усилитель1 00 2 Детали SMB 1

00 -

609.110.08-38806 Óñèëèòåëü 2 609.110.08-38806 Усилитель2 00 2 Детали SMB 1

00 -

609.110.09-02-43296 Óãîëîê Ó2 609.110.09-43296 УголокУ2 02 2 Детали SM 2

02 -

609.110.09-43296 Óãîëîê Ó2-2 609.110.09-43296 УголокУ2 -39150 2 Детали SM 2

-39150 -

Ïðåññ-ãàéêà Ì8 Пресс-гайка Пресс-гайка М8 3 Стандартные 
изделия 16

Øïèëüêà ïðèâàðíàÿ Ì6 õ 15 DIN 32501 Шпилька для конденсаторной сварки DIN 32501 Шпилька приварная М6 х 15 3 Стандартные 
изделия 1

609.153.04-38805 Z-ïðîôèëü 609.153.04-38805 Z-профиль По умолчанию 2 Детали SMB 2

По умолчанию -

609.112.00-38806 ÑÁ Ñòîëåøíèöà 609.112.00-38806 УСБ Столешница По умолчанию 1 Сборочные единицы 1

609.112.01-38806 Êðûøêà ËÄÑÏ (îðàíæ) 609.12.001.38806 Столешница 03 2 Детали MDF 1

609.112.02-38806 Êàíò ìåáåëüí øèï (îðàíæ) 609.12.002.38806 Кант По умолчанию 2 Детали ART 1

Áîíêà Ì6õ12 Втулка М6х12 потай Втулка М6х12 потай 3 Стандартные 
изделия 8

609.119.00-38806 ÑÁ Ðó÷êà 400 609.119.00-38806 СБ Ручка По умолчанию 1 Сборочные единицы 2

609.119.01-38806 Òðóáà Ô25 ñò.1,5 L=400ìì 609.119.01-38806 Ручка Труба Ф25 2 Детали PS 1

609.119.02-38806 Óøêî 609.119.02-38806 Уголок 00 2 Детали SMB 2

00 -

Çàãëóøêà 25 Заглушка 25.1 По умолчанию 4 Прочие изделия ART 4

609.100.30-43666 Ïîëêà äëÿ ðîóòåðà 609.100.30-43524 Полка для роутера 00 2 Детали SMB 1

00 -

Âèíò Ì8õ16 DIN 912 Винт с внутренним 
шестигранником_ГОСТ_11738(DIN912) DIN 912 M8 x 16 --- 16C 3 Стандартные 

изделия 20

Øàéáà 8 DIN 125 1Шайба обычная Аллегри DIN 125 Washer DIN 125 - A 8.4 3 Стандартные 
изделия 4

Ãàéêà Ì8 DIN 985 Гайка самоконтр_DIN_985_оц. ISO 10511-M8-C 3 Стандартные 
изделия 4

Êîëåñî 50 ñ ïëîùàäêîé Колесо50_площадка Площадка 4 Прочие изделия ART 2

Êîëåñî 50 ñ ïëîùàäêîé òîðì Колесо50_площадка Площадка с торм 4 Прочие изделия ART 2

Âèíò Ì6õ12 DIN 7985 Винт полуцилинд_DIN_7985_оц ISO 7045 - M6 x 12 - Z --- 12C 3 Стандартные 
изделия 8

8 609.202.00-43690 ÑÁ Äâåðü â ñáîðå 609.202.00-38802 УСБ  Дверь_R3 00 1 Сборочные единицы 1

609.252.00-38802 ÑÁ Äâåðü_R3 609.252.00-38802 СБ  Дверь_R3 По умолчанию 1 Сборочные единицы 1

609.252.01-38802 Äâåðü_R3 609.252.01-38802 Дверь_R3 По умолчанию SMB 1

По умолчанию -

609.252.02-38802 Óñèë1_R3 609.252.02-38802 Усил1_R3 По умолчанию 2 Детали SMB 2

По умолчанию -

609.252.03-38802 Óñèë2_R3 609.252.03-38802 Усил2_R3 По умолчанию 2 Детали SMB 2

По умолчанию -

Øïèëüêà ïðèâàðíàÿ Ì6 õ 15 DIN 32501 Шпилька для конденсаторной сварки DIN 32501 Шпилька приварная М6 х 15 3 Стандартные 
изделия 1

Ïåòëÿ äâåðè Д_Петля двери 2 2_60 4 Прочие изделия ART 2

Ðó÷êà äâåðè ÏÝÒÌ Ручка замок ПЭТМ Atos 4 Прочие изделия ART 1

609.201.01-44044 Âñòàâêà óãîëîê 609.201.01-44044 Втавка Уголок 00 2 Детали SMB 2

00 -

9 609.400.00-44044 ÑÁ Êàññåòà â ñáîðå 609.400.00-44044 УСБ Кассета 02 1 Сборочные единицы 2

Ñàìîðåç 2.9õ16 oval head sheet metal screw_din1 Tapping screw DIN 7983-ST2.9x9.5-C-
H-N

3 Стандартные 
изделия 33

609.410.00-44044 ÑÁ Êàññåòà 609.410.00-44044 СБ Кассета По умолчанию 1 Сборочные единицы 1

609.400.02-44044 Ïîëêà 609.400.02-44044 Полка По умолчанию 2 Детали SMB 1

По умолчанию -

Øïèëüêà Ì6õ12 çàïðåññ. TR Fastenings Ltd-M6x12mm По умолчанию 3 Стандартные 
изделия 2

609.400.50-37113 Ïåðåãîðîäêà ïëàñòèê 1 609.400.50-37113 Перегородка пласт 0 2 Детали TPA 11

0 1

10 609.500.00-43666 ÑÁ Ïîëêà â ñáîðå 609.500.00-40511 УСБ Полка 40606 1 Сборочные единицы 2

Âèíò Ì4õ10 DIN 7985 Винт полуцилинд_DIN_7985_оц ISO 7045 - M4 x 10 - Z --- 10C 3 Стандартные 
изделия 4

Ãàéêà Ì5 DIN 6923 hex nutshex flange nut gradea_11_iso Hexagon Flange Nut ISO - 4161 - M5 - N 3 Стандартные 
изделия 2

Øàéáà 4 DIN 125 1Шайба обычная Аллегри DIN 125 Washer DIN 125 - A 4.3 3 Стандартные 
изделия 4

Ãàéêà Ì4 DIN 985 Гайка самоконтр_DIN_985_оц. ISO 10511-M4-C 3 Стандартные 
изделия 4

609.501.00-40511 ÑÁ Ïîëêà 609.501.00-40511 СБ Полка 40606 1 Сборочные единицы 1

609.501.01-40511 Ïîääîí 609.501.01-40511 Поддон 40606 2 Детали SMB 1

40606 -

Ïðåññãàéêà Ì6 Пресс-гайка Пресс-гайка М6 3 Стандартные 
изделия 1

Ïðåññ-ãàéêà Ì6 ïîò. Пресс-гайка Пресс-гайка М6 потай 3 Стандартные 
изделия 2

Øïèëüêà Ì5õ12 çàïðåññ. TR Fastenings Ltd-M5x12mm По умолчанию 3 Стандартные 
изделия 2

609.500.01-40511 Êðûøêà 609.500.01-40511 Крышка По умолчанию 2 Детали SMB 1

По умолчанию -

609.500.02-40511 Îðãàíàéçåð 609.500.02-40511 Органайзер По умолчанию 2 Детали SMB 1

По умолчанию -

Ïðîõîäíîå êîëüöî D=7.6 ãåðìîââîä Проходное цольцо D=7.6 мм гермоввод По умолчанию 2 Детали TPA 11

Íîæêà Ì6õ20 Барашек нога М6 По умолчанию 4 Прочие изделия ART 3

Êîëîäêà ðîçåòêà Universal  6ãí Колодка розетка Universal  6гн По умолчанию 4 Прочие изделия 1
Êîëîäêà ðîçåòêà UNIVERSAL 4 ÃÍÅÇÄÀ 
Ñ/Ç Å304 Колодка розетка Universal  4гн По умолчанию 4 Прочие изделия ART 1

609.500.05-43524 Êàáåëü ïèò ñèñò_áëîê-ìîíèòîð 220v 
(Âèëêà Ñ13_EU-ðîçåòêà C13) 3õ1_1.8 ì Кабель комп-ный AC plug2 CH_S.43524 02 2 Детали ART 1

11 609.300.00-43666 ÑÁ Áëîê óïðàâëåíèÿ ÇÓ â ñáîðå 609.300.00-43524 УСБ Блок ЗС 43324 1 Сборочные единицы 1

609.310.00-43324 ÑÁ Ëèöåâàÿ ïàíåëü 609.310.00-43524 СБ Лиц. панель 43324 1 Сборочные единицы 1

609.300.01-43324 Ëèöåâàÿ ïàíåëü 609.300.01-43524 Лиц. панель 43324 2 Детали SM 1

43324 -

Øïèëüêà ðåçüáîâàÿ Ì4õ12 çàïðåññ. Шпилька запресс TR FH Шпилька запресс М4 х 12 3 Стандартные 
изделия 12

Ãàéêà çàïðåññ Ì4 õ 1 Гайка запресс TR-S Гайка запресс М4 х 1 3 Стандартные 
изделия 8

Âòóëêà ãëõ çàïðåññ. Ì4 õ 10 Втулка запресс TR BSO Втулка глх запресс М4 х 10 3 Стандартные 
изделия 4

Ãàéêà çàïðåññ Ì3 õ 1 Гайка запресс TR-S Гайка запресс М3 х 1 3 Стандартные 
изделия 2

Ãàéêà çàïðåññ Ì6 õ 1 Гайка запресс TR-S Гайка запресс М6 х 1 3 Стандартные 
изделия 2

6094.300.21-43081 Ýêðàí îðãñòåêëî 609.902.300.21-40121 Оргстекло2_23v04 По умолчанию 2 Детали MDF 1

Äèñïëåé 2.8 320õ240 ILI9341_28 По умолчанию 4 Прочие изделия ART 1

Âèíò Ì3õ10 DIN 7985 Винт полуцилинд_DIN_7985_оц ISO 7045 - M3 x 10 - Z --- 10C 3 Стандартные 
изделия 4

Øàéáà 4 DIN 125 1Шайба обычная Аллегри DIN 125 Washer DIN 125 - A 4.3 3 Стандартные 
изделия 20

Ãàéêà Ì3 DIN 934 Гайка DIN 934 (ГОСТ 5927) оц Hexagon Nut ISO - 4032 - M3 - D - C 3 Стандартные 
изделия 10

609.300.20-43081 Äåðæàòåëü äèñïëåÿ 609.300.20-43081 Экран держ 02 2 Детали SM 1

02 -

609.333.00-43524 ÑÁ Áîêîâèíà 1 609.333.00-43524 СБ Боковина1 По умолчанию 1 Сборочные единицы 1

609.300.05-43524 Áîêîâèíà 1 609.300.05-43524 Шасси2 00 2 Детали SMB 1

00 -

Âòóëêà ãëõ çàïðåññ. Ì3 õ 6 Втулка запресс TR BSO Втулка глх запресс М3 х 6 3 Стандартные 
изделия 8

609.300.22-43081 Ïåðô 1 238õ70 609.300.22-43081 Перф1 00 2 Детали SMB 1

00 -

Ïðåññ-ãàéêà Ì4 Пресс-гайка Пресс-гайка М4 потай 3 Стандартные 
изделия 3

Çàêëåïêà 3,2õ8 Заклепка вытяж 3,2х 8 пакет 2,5 3 Стандартные 
изделия 6

609.334.00-43524 ÑÁ Áîêîâèíà 2 609.334.00-43524 СБ Боковина2 По умолчанию 1 Сборочные единицы 1

609.300.08-43524 Áîêîâèíà 2 609.300.08-43524 Шасси3 00 2 Детали SMB 1

00 -

Ãàéêà çàïðåññ Ì3 õ 1 Гайка запресс TR-S Гайка запресс М3 х 1 3 Стандартные 
изделия 4

Ïðåññ-ãàéêà Ì4 Пресс-гайка Пресс-гайка М4 потай 3 Стандартные 
изделия 3

609.300.22-43081 Ïåðô 1 238õ70 609.300.22-43081 Перф1 00 2 Детали SMB 1

00 -

Çàêëåïêà 3,2õ8 Заклепка вытяж 3,2х 8 пакет 2,5 3 Стандартные 
изделия 6

609.326.00-43666 ÑÁ Ïàíåëü äèñïëåÿ ñ íàêëîíîì 609.326.00-43524 СБ Экран держ2 По умолчанию 1 Сборочные единицы 1

609.300.22-43666 Âñòàâêà ýêðàí 609.300.20-43524 ВставкаЭкран 00 2 Детали SMB 1

00 -

Âòóëêà ãëõ çàïðåññ. Ì3 õ 6 Втулка запресс TR BSO Втулка глх запресс М3 х 6 3 Стандартные 
изделия 4

Øïèëüêà ðåçüáîâàÿ Ì4õ12 çàïðåññ. Шпилька запресс TR FH Шпилька запресс М4 х 12 3 Стандартные 
изделия 2

609.300.12-43524 Ñêîáà 3 609.300.12-43524 Скоба 3 00 2 Детали SMB 1

00 -

609.300.06-43081 Êðûøêà 609.300.06-43081 Крышка 00 2 Детали SMB 1

00 -

609.380.00-43081 ÑÁ Ïëàòà óïðàâëåíèÿ ÁÓ ÇÑ "Àëëåãðè" 609.380.00-43081 Плата управления По умолчанию 1 Сборочные единицы 1

609.380.01-170621 Ïëàòà òåêñòîëèò rev.17062021 Плата текстолит По умолчанию 2 Детали 1

Ñèìèñòîð MOC3063 Симистор MOC3063 По умолчанию 4 Прочие изделия ART 2

Òðàíçèñòîð BC817-40 Транзистор 6AW24 По умолчанию 4 Прочие изделия ART 1

Êîíäåíñàòîð SMD åìêîñòüþ 0.1 ìêÔ Конденсатор SMD емкостью 0.1 мкФ По умолчанию 4 Прочие изделия ART 3

Ðåçèñòîð smd 4.7 êÎì Резистор smd 4.7 кОм По умолчанию 4 Прочие изделия ART 3
Êîíäåíñàòîð ýëåêòðîëèòè÷åñêèé 10 ìêÔ. 
16â Конденсатор электролитический 10 мкФ. 16в По умолчанию 4 Прочие изделия ART 1
Êîíäåíñàòîð ýëåêòðîëèòè÷åñêèé 10 ìêÔ. 
16â Конденсатор электролитический 470 мкФ. 16в По умолчанию 4 Прочие изделия ART 1

Âàðèñòîð 10N381K Варистор 10N681K По умолчанию 4 Прочие изделия ART 2
Ãåíåðàòîð çâóêà ñî âñòðîåííîé ñõåìîé 
HCM1206X

Генератор звука со встроенной схемой 
HCM1206X По умолчанию 4 Прочие изделия ART 1

DG350-3.5-02P-14-00A(H) òåðìèíàëüíûé 
áëîê DG350-3.5-02P-14 Клемник 2кнт 3.5 Default 4 Прочие изделия ART 5

Ðàçúåì PBS-04 2,5ìì 1õ15 PBS (DS1023 CONNFLY) По умолчанию 4 Прочие изделия ART 2
Âèëêà øòûðüåâàÿ PLS-4, (KLS1-207-1-
08-S) PLS-4 По умолчанию 4 Прочие изделия ART 1
Âèëêà øòûðüåâàÿ PLS-8, (KLS1-207-1-
08-S) PLS-8 По умолчанию 4 Прочие изделия ART 1

Ýíåðãîìîíèòîð PZEM004T PZEM004T Бес По умолчанию 4 Прочие изделия ART 1
Øèíà íóëåâàÿ íà äâóõ óãëîâûõ 
èçîëÿòîðàõ IEK ØÍÈ 6õ9-8 Шина в сборе.40121 -03 4 Прочие изделия ART 2
Ïåðåêëþ÷àòåëü ÷åðíûé. MRS-203A-C0. 
6pin ON-OFF-ON 6A/250V Выключатель-3п По умолчанию 4 Прочие изделия ART 1
Êíîïêà êâàäðàòíàÿ áåç ôèêñàöèè OFF-
(ON) (1A 250VAC) Кнопка перекл реж Синяя 4 Прочие изделия ART 1

ESP32 ESP32 По умолчанию 4 Прочие изделия ART 1

Êîíòàêòîð ìîäóëüíûé ÊÌ20-20Ì AC Контактор 220v кат-А01 По умолчанию 4 Прочие изделия ART 2

Äèô. Àâòîìàò MAD-5-016-C-30 IEK АВДТ32 2П 30 мА C 6 кА По умолчанию 4 Прочие изделия ART 1

Ðîçåòêà ùèòîâàÿ âíåøíÿÿ ñ êðûøêîé Розетка 1гн устан с крышк По умолчанию 4 Прочие изделия ART 2
Åâðîâèëêà ñåòåâàÿ AS-207 (Ðàçúåì AC-
016)

Разъем AC-016 AS-207 Евровилка сетевая на 
корпус По умолчанию 4 Прочие изделия ART 1

649.055.02-02-43081 Ïðîâîä ÏÂ-3 1õ1.5ìì2_áåëûé_100 ìì 649.055.02-43081 Провод ПВ-3 1х1.5мм2-А01 -01 белый 2 Детали ELC 3

Âèëî÷íûé íàêîíå÷íèê ÍÂÈ 1,5-4 ÊÂÒ Наконечник вилочный НВИ 1.5-4 КВТ-А01 -03 красн 4 Прочие изделия ART 9

Òåðìîóñàäêà D5 L20 Термоусадка.43081-А01 По умолчанию 4 Прочие изделия ART 9

649.055.02-03-42304 Ïðîâîä ÏÂ-3 1õ1.5ìì2_ñèíèé_100 ìì 649.055.02-43081 Провод ПВ-3 1х1.5мм2-А01 -02 синий 2 Детали ELC 3

649.055.02-04-42304 Ïðîâîä ÏÂ-3 1õ1.5ìì2_æ/çåë_100 ìì 649.055.02-43081 Провод ПВ-3 1х1.5мм2-А01 -03 ж-з 2 Детали ELC 3

ÁÏ S-10W-5 БП S-10W-5 По умолчанию 4 Прочие изделия ART 1
Ðàçúåì ïèòàíèÿ 220Â C13. AC-022. 
ãíåçäî íà áëîê. 10A Разъем питания AC-022-А01 Default 4 Прочие изделия ART 2

632.000.15-04-42197 Äèí-ðåéêà 35ìì DIN-рейка2.42197 -04 2 Детали ART 1

632.000.15-05-42197 Äèí-ðåéêà 65ìì DIN-рейка2.42197 -05 2 Детали ART 1

Âòóëêà ïðîñòàâêà Ô7-6õ6 ñòîéêà Втулка проставка Арт.609 -А01 По умолчанию 4 Прочие изделия ART 4

Âèíò Ì4õ12 DIN 7985 Винт полуцилинд_DIN_7985_оц ISO 7045 - M4 x 12 - Z --- 12C 3 Стандартные 
изделия 4

Âèíò Ì4õ6 DIN 7985 Винт полуцилинд_DIN_7985_оц ISO 7045 - M4 x 6 - Z --- 6C 3 Стандартные 
изделия 1

Âèíò Ì4õ16 DIN 7985 Винт полуцилинд_DIN_7985_оц ISO 7045 - M4 x 16 - Z --- 16C 3 Стандартные 
изделия 4

Ãàéêà Ì4 ñ áóðò DIN 6923 Шестигранная гайка с буртиком - DIN 6923 all Hexagon Flange Nut DIN 6923 - M4 - N 3 Стандартные 
изделия 2

Âèíò M3 x 6 ISO 7045 Винт полуцилинд_DIN_7985_оц ISO 7045 - M3 x 6 - Z --- 6C 3 Стандартные 
изделия 14

Ãàéêà Ì4 DIN 934 Гайка DIN 934 (ГОСТ 5927) оц Hexagon Nut ISO - 4032 - M4 - D - C 3 Стандартные 
изделия 1

Ãàéêà Ì4 DIN 985 Гайка самоконтр_DIN_985_оц. ISO 10511-M4-C 3 Стандартные 
изделия 12

Âèíò Ì3õ10 DIN 965 Винт потай DIN_965_оц ISO 7046-1 - M3 x 10 - Z --- 10C 3 Стандартные 
изделия 6

Âèíò Ì4õ10 DIN 7985 Винт полуцилинд_DIN_7985_оц ISO 7045 - M4 x 10 - Z --- 10C 3 Стандартные 
изделия 10

609.100.55-43081 Ñêîáà êàáåëüí 609.300.13-43081 СкобаСмотки 02 2 Детали SM 1

02 -

Âèíò Ì6õ12 DIN 912 Винт с внутренним 
шестигранником_ГОСТ_11738(DIN912) DIN 912 M6 x 12 --- 12C 3 Стандартные 

изделия 2

Ñòîéêà äëÿ ïå÷àòíûõ ïëàò HTS-306 Стойка М3 пласт HTS-306 4 Прочие изделия ART 4

12 609.600.00-37113 ÑÁ ßùèê äëÿ íàóøíèêîâ 609.600.00-37113 УСБ Ящик 00 1 Сборочные единицы 1

609.610.00-37113 ÑÁ ßùèê 609.610.00-37113 СБ Ящик По умолчанию 1 Сборочные единицы 1

609.610.02-38802 ßùèê 2 609.610.02-38802 Ящик2 По умолчанию 2 Детали SMB 1

По умолчанию -

609.610.01-38802 ßùèê 1 609.610.01-38802 Ящик1 По умолчанию 2 Детали SMB 1

По умолчанию -

609.620.00-37113 ÑÁ Áàëêà íàóø. 609.620.00-37113 СБ Балка науш По умолчанию 1 Сборочные единицы 1

609.620.01-37113 Ôëàíåö 609.620.01-37113 Фланец По умолчанию 2 Детали SM 2

По умолчанию -

609.620.02-37113 Ïåðåêëàäèíà 609.620.02-37113 Балка По умолчанию 2 Детали SMB 2

По умолчанию -

Ïðåññ-ãàéêà Ì6 ïîò. Пресс-гайка Пресс-гайка М6 потай 3 Стандартные 
изделия 4

Íàïðàâëÿþùèå øàðèêîâûå ïîëíîãî 
âûäâèæåíèÿ 400ìì A400_SIDE-MOUNT DRAWER SLIDE Closed 4 Прочие изделия ART 2

Âèíò Ì6õ8 DIN 7985 Винт полуцилинд_DIN_7985_оц ISO 7045 - M6 x 8 - Z --- 8C 3 Стандартные 
изделия 4

Âèíò Ì4õ8 DIN 7985 Винт полуцилинд_DIN_7985_оц ISO 7045 - M4 x 8 - Z --- 8C 3 Стандартные 
изделия 10

Ãàéêà Ì4 DIN 934 Гайка DIN 934 (ГОСТ 5927) оц Hexagon Nut ISO - 4032 - M4 - D - C 3 Стандартные 
изделия 10

13 Êàáåëü ïèòàíèÿ ñåòåâîé  220v (Âèëêà 
EU-ðîçåòêà C13) 3õ1_1.8 ì Кабель комп-ный AC plug CH_S 02 4 Прочие изделия ART 1


	КЧ2.609.44988
	26
	Чертежный вид270
	Чертежный вид271
	Чертежный вид272
	Чертежный вид273
	Разрез А-А

	2
	Чертежный вид269


	609.103.00-44988 УСБ Корпус
	3
	Чертежный вид59
	Чертежный вид64
	Местный вид А (1 : 2)
	Местный вид Б (1 : 2)
	Местный вид В (1 : 1)
	Разрез Г-Г
	Разрез Е-Е
	Чертежный вид428
	Местный вид Г (1 : 2)

	4
	Чертежный вид49
	Разрез К-К
	Разрез Л-Л
	Разрез М-М
	Местный вид Н (2 : 5)
	Местный вид О (2 : 5)
	Местный вид Р (1 : 3)
	Местный вид С (1 : 3)
	Местный вид Т (1 : 3)
	Местный вид У (1 : 3)
	Местный вид Ф (1 : 1.5)
	Местный вид Х (1 : 1.5)
	Местный вид Ш (1 : 2)
	Местный вид Щ (1 : 2)
	Местный вид П (1 : 2)

	5
	Чертежный вид43
	Чертежный вид45
	Чертежный вид46
	Чертежный вид47
	Местный вид K (2 : 2.5)
	Чертежный вид48
	Разрез AJ-AJ

	6
	Чертежный вид37
	Чертежный вид39
	Чертежный вид40
	Чертежный вид41
	Местный вид L (1 : 2)
	Чертежный вид42
	Разрез AK-AK

	7
	Чертежный вид23
	Чертежный вид24
	Чертежный вид26
	Местный вид M (2 : 5)
	Чертежный вид27

	8
	Чертежный вид34
	Чертежный вид35
	Чертежный вид36

	9(2)
	Чертежный вид256
	Чертежный вид257
	Чертежный вид258

	10-1(2)(2)
	Чертежный вид449
	Чертежный вид450
	Чертежный вид451
	Чертежный вид452
	Чертежный вид453

	Лист4(2)
	Чертежный вид454
	Чертежный вид455
	Чертежный вид456

	10
	Чертежный вид28
	Чертежный вид29
	Чертежный вид30

	11
	Чертежный вид20
	Чертежный вид21
	Разрез A-A

	13
	Чертежный вид7
	Чертежный вид8
	Чертежный вид9
	Чертежный вид10
	Местный вид AX (1 : 1)

	Лист1
	Чертежный вид410
	Чертежный вид411
	Чертежный вид412

	Лист2
	Чертежный вид413
	Чертежный вид414
	Чертежный вид415

	Лист3
	Чертежный вид416
	Чертежный вид417
	Чертежный вид418


	609.202.00-44988 УСБ  Дверь_R3
	16
	Чертежный вид82
	Чертежный вид84
	Чертежный вид85
	Разрез D-D
	Местный вид AP (1 : 1)

	17
	Чертежный вид79
	Разрез F-F
	Местный вид C (2 : 3)

	18
	Чертежный вид74
	Чертежный вид75
	Чертежный вид76
	Чертежный вид77
	Чертежный вид78

	19
	Чертежный вид68
	Чертежный вид69
	Чертежный вид70

	20
	Чертежный вид71
	Чертежный вид72
	Чертежный вид73

	Лист1
	Чертежный вид336
	Чертежный вид337
	Чертежный вид338


	609.300.00-44988 УСБ Блок ЗС
	609.300.00-44988 УСБ Блок ЗС
	21(2)(2)
	Чертежный вид2
	Чертежный вид3
	Чертежный вид4
	Чертежный вид28
	Чертежный вид48
	Чертежный вид50
	Разрез H-H

	Лист7
	Чертежный вид97
	Местный вид Y (1 : 2)
	Местный вид Z (1 : 2)
	Местный вид AA (1 : 2)


	6094.310.00-44988 СБ Лиц. панель
	1
	Чертежный вид11
	Чертежный вид12
	Чертежный вид13


	6094.326.00-44988 СБ Экран держ2
	Лист1(3)
	Чертежный вид1
	Чертежный вид2
	Чертежный вид3
	Чертежный вид4
	Чертежный вид5
	Чертежный вид6


	6094.333.00-44988 СБ Боковина1
	Лист6(2)
	Чертежный вид1
	Чертежный вид3
	Чертежный вид4
	Местный вид R (2 : 3)
	Чертежный вид5
	Чертежный вид6
	Чертежный вид7
	Местный вид AF (2 : 3)
	Местный вид AG (2 : 3)
	Разрез AH-AH
	Местный вид AI (2 : 3)
	Местный вид AK (2 : 3)

	Лист6(2)(2)
	Чертежный вид13
	Чертежный вид15
	Чертежный вид16
	Местный вид X (2 : 3)
	Чертежный вид17
	Чертежный вид18
	Чертежный вид19
	Разрез C-C
	Местный вид D (2 : 3)
	Местный вид E (2 : 3)


	6094.300.06-44988 Крышка
	1
	Чертежный вид11
	Чертежный вид12
	Чертежный вид13

	3
	Чертежный вид17
	Чертежный вид18
	Чертежный вид19
	Чертежный вид20

	4
	Чертежный вид21
	Чертежный вид22
	Чертежный вид23
	Чертежный вид24



	609.400.00-44988 УСБ Кассета
	27
	Чертежный вид289
	Чертежный вид290
	Чертежный вид291
	Местный вид AY (2 : 1)

	28
	Чертежный вид286
	Чертежный вид287
	Местный вид AE (1 : 1)

	29
	Чертежный вид282
	Чертежный вид283
	Чертежный вид284
	Чертежный вид285


	609.500.00-44988 УСБ Полка
	10(2)
	Чертежный вид221
	Чертежный вид223
	Местный вид U (1 : 1)
	Чертежный вид225
	Местный вид V (1 : 1)
	Местный вид W (1 : 1)
	Чертежный вид227

	2(3)(2)
	Чертежный вид228
	Чертежный вид229
	Чертежный вид230
	Чертежный вид231

	2(2)(2)
	Чертежный вид249
	Чертежный вид250
	Чертежный вид251

	Лист9(2)
	Чертежный вид218
	Чертежный вид219
	Чертежный вид220


	609.600.00-44988 УСБ Ящик
	43(2)
	Чертежный вид471
	Чертежный вид472
	Чертежный вид473

	44(2)
	Чертежный вид445
	Чертежный вид447
	Чертежный вид448
	Чертежный вид449
	Местный вид P (2 : 1)
	Местный вид Q (1 : 1)

	45(2)
	Чертежный вид451
	Чертежный вид452
	Чертежный вид454
	Разрез M-M
	Чертежный вид455
	Чертежный вид456

	46(2)
	Чертежный вид457
	Чертежный вид460
	Чертежный вид461
	Чертежный вид462
	Разрез N-N
	Местный вид O (1 : 1)

	47(2)
	Чертежный вид463
	Чертежный вид464
	Чертежный вид465

	48(2)
	Чертежный вид466
	Чертежный вид467

	49(2)
	Чертежный вид468
	Чертежный вид469
	Чертежный вид470



